

军训简报

第 11 期（总第 11 期）

安徽建筑大学城市建设学院记者团

2018 年 9 月 25 日

1、踏正步，立正风

中秋刚刚结束，萌新们将自己对家人的思念转化成军训的动力，在训练场上卖力的做着每一个动作。清早微微吹着冷风，许多没有早课的同学仍然沉醉于梦乡中，萌新们已经在操场上挺起军姿，迈起正步，一遍遍的练习着，教官在一旁认真指导，帮助同学们改正不标准的地方，从每一排到整个连，一次比一次整齐。休息时，记者采访了其中一位同学，他说道：“虽然一次次的训练很枯燥乏味，但看到教官不厌其烦的讲解指导与每一位同学留下的汗水，就想更努力的把正步踏好，想要回报教官的这份努力，也想给自己一个满意的结果！”



2、军体拳，展英姿

操场的一边是铿锵有力的脚步声，而另一边却听到振聋发聩的叫喊声，军体拳连队的小伙子继续着自己的训练，在教官的一声令下，军体拳方队迅速成型，每位列队内的同学大喊着“杀！杀！杀！”开始了自己的演练，经过几天的练习，小伙子们的一招一式已初见士气，灵敏的拳脚，昂扬的士气，正是当代青年的真实写照！



3、疏散演练

今天学院为 18 级新生安排了地震及消防疏散的演练。为了顺利完成此次演练，学院领导也亲自到场监督指挥，安保、医务、新生辅导员等相关人员全部到位。





13点50分一声紧急的哨声划破1、3、7号宿舍楼的安静，听到哨声的18级学生随即在宿舍双手护着头部蹲在桌下，动作干净利索。真正危机的时候，一分钟的时间都显得格外漫长。



13点51分，第二声紧急哨声响起，同学们在教官的指挥下，有条不紊地由寝室向外疏散。大伙的神情认真且严肃。仿佛都将这次的演练当作是真正危机来临时来面对。





同学们用汗水和坚持体会着直线和行列中的军人美，还有令则行，禁则止的军人风范，一天的训练与消防演练，每一位既有汗水，也有收获，通过这次的演练，希望同学们以后遇到真正的灾难时懂得自救，更希望他们在接下来的训练再接再厉！

组稿：梁栋 张婧 於颖胤 编辑：梁栋 审稿：何晶 魏宪友